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Дизайн для ручного вязания от Isabell Kraemer/grasflecken. 
Это описание для неограниченного личного использования.  

Запрещается копировать или продавать описание,  
или продавать вещи, связанные по этому описанию.  

По любым вопросам, пожалуйста, пишите мне на почту 
 grasfleckenbylilalu@gmail.com 
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Пряжа 
Garthenor RONAS [229 ярдов (210м) в 50г], 
5 мотков или примерно 1090 ярдов (1000 м); 
на фото в цвете Shale 

Пожалуйста, учтите, что большинство 
тестировавших использовали больше пряжи для того, 
чтобы закончить шаль как написано. Подумайте о 
покупке дополнительного мотка. 

Спицы 
Круговые спицы US 6 (4 мм) длиной 40" (100 см) или 
подберите размер, чтобы попасть в плотность вязания. 

Плотность вязания 
20 п x 27 р = 4 x 4" (10 x 10 см) ажурным узором после 
блокировки. 
Плотность вязания не имеет решающего значения для 
этого проекта, но повлияет на расход и окончательный 
размер, если будет отличаться. 

Размер 

88" (223 см) в размахе, 55" (140 см) в ширину по правому 
краю. 

Материалы 
1 маркер петель, игла с тупым кончиком, блокировочный 
материал  

Примечания 
Kyler вяжется от острого угла левого края. Петли 
прибавляются в каждом лицевом ряду в ажурном узоре 
и затем в секции лицевой глади. Шаль заканчивается 
резинкой, которая прерывается несколькими рядами 
ажурного узора. Сочетание ажура, лицевой глади и 
резинки придают этой шали изящный, но неформальный 
вид. 

Обозначения 
Изн: изнаночная петля  
ИС: изнаночная сторона  

Лиц: лицевая петля 
ЛС: лицевая сторона  
М: маркер 
П: петля, петли  
ПМ: поместить маркер  
Протяжка: снять 2 п лиц по очереди, затем провязать эти 
2 п вместе за задние стенки (убавка) 
Резинка 1x1: (1 лиц, 1 изн) до конца. 
СМ: снять маркер с левой спицы на правую 
3 п. вместе протяжкой: снять 1 п как лиц, 2 вместе лиц, 
накинуть снятую петлю на провязанную (двойная убавка) 

Установочная схема 

Схема ажура 

Расшифровка 

Схему следует читать снизу вверх, лицевые ряды справа 
налево, изнаночные ряды слева направо. 
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Инструкция 
Круговыми спицами US 6 (4 мм) набрать обычным 
набором 4 п. НЕ СОЕДИНЯТЬ. 
Первый ряд (ИС): 2 изн, 1 лиц, 1 изн. 

Установка ажурного узора 
Вяжите ряды 1-40 Установочной схемы – 24 п 

Вяжите ряды 25-40 Установочной схемы девять раз – 96 
п 

Вяжите ряды 25-38 Установочной схемы – 103 п 

Установка лицевой глади и ажурного узора 
Ряд 1 (ЛС): вяжите ряд 39 Установочной схемы до 2 
последних петель, ПМ, лиц за переднюю и заднюю 
стенки, 1 лиц. 
Ряд 2 (ИС): 2 лиц, 1 изн, СМ, вязать ряд 40 Установочной 
схемы до конца – 104 п 

Лицевая гладь и ажурный узор 
Ряды 1, 3, 5, 7 (ЛС): вязать Схему ажура (начав с Ряда 1) 
до М, СМ, лиц до 2 последних петель, лиц за переднюю 
и заднюю стенки, 1 лиц. 
Ряды 2, 4, 6, 8 (ИС): 2 лиц, изн до М, СМ, вязать Схему 
ажура до конца. 
Вязать Ряды 1-8 еще 28 раз – 220 п 

Резинка 1x1  
Ряд 1 (ЛС): вязать резинку 1x1 до 2 последних п 
(переснимая М, когда дойдете до него), лиц за 
переднюю и заднюю стенки, 1 лиц.  
Ряд 2 (ИС): 2 лиц, вязать резинкой 1x1 до конца. 
Вязать Ряды 1 и 2 еще 5 раз – 226 п 

След. ряд (ЛС): повторить ряд 1. 
След. ряд (ИС): 2 лиц, изн до М, СМ, вязать ряд 8 Схемы 
ажура до конца – 227 п 

Лицевая гладь и ажурный узор 
Ряды 1, 3, 5, 7 (ЛС): вязать Схему ажура (начав с Ряда 1) до 
М, СМ, лиц до 2 последних петель, лиц за переднюю и 
заднюю стенки, 1 лиц. 
Ряды 2, 4, 6, 8 (ИС): 2 лиц, изн до М, СМ, вязать Схему 
ажура до конца – 231 п 

Резинка 1x1  
Ряд 1 (ЛС): вязать резинку 1x1 до 2 последних п (убрать 
М, когда дойдете до него), лиц за переднюю и заднюю 
стенки, 1 лиц. 
Ряд 2 (ИС): 2 лиц, вязать резинкой 1x1 до конца. 
Вязать Ряды 1 и 2 еще 9 раз, затем Ряд 1 еще 1 раз – 243 
п 

След. ряд (ИС): изн до конца. 

Свободно закрыть все петли лицевыми (или используйте 
эластичный метод закрытия петель). 
Спрячьте кончики и заблокируйте. 

Размеры 

88" (223 см) 

Направление вязания 
 




